



“孱陵在线”  
微信公众号

### 公安县启动慢阻肺防治站建设

本报讯(通讯员谭琦)为提升县域慢性阻塞性肺疾病防治水平,近日,公安县慢阻肺防治站建设启动会在县人民医院举行。

据了解,慢阻肺防治站的建设将以“强基础、提能力、建机制”为主线,推动基层筛查标准化、诊疗培训常态化、长效管理精细化,打造具有公安县特色的慢阻肺防治样板。防治网络将以县医院为“中核”,乡镇卫生院为“节点”,重点实现三大目标:通过下基层培训、手把手带教,确保基层医生熟练掌握肺功能检查、吸入剂使用指导等核心技能;通过筛查前移,将慢阻肺高危人群筛查纳入基本公共卫生服务;通过管理闭环,

建立“基层首诊—县级确诊—双向转诊”机制,为患者提供从筛查诊断到长期随访的全周期健康管理。随着“筛查在村、诊断在乡、治疗在县、管理在网”全链条服务体系的构建,公安县慢阻肺防治“一张网”将逐步织密,形成“县级有专科、乡级有能力、村级有筛查”的三级防治格局。

## 县委常委会召开扩大会议 推进作风建设常态化长效化

本报讯(通讯员周涛)6月3日,县委常委会召开扩大会议,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,传达学习中层干部学习教育工作专班、中央纪委监委办公厅关于2起党员干部在学习教育期间违规吃喝、严重违反中央八项规定精神典型问题的通报和省委常委会会议、全省集中整治违规吃喝工作部署会精神。组织学习

《全省集中整治违规吃喝工作方案》,研究部署全县贯彻落实工作。县委书记严广超主持会议并讲话。

县委副书记、县长刘春霞传达有关精神。与会县委常委结合分管领域集中整治逐一作表态发言。

会议要求,全县各级党组织和广大党员干部要进一步提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央决策部署

和省委、市委工作要求上来,深刻认识开展违规吃喝集中整治的重大意义,深刻汲取教训,以案为鉴、以案为警、以案促改,推进作风建设常态化长效化,营造风清气正的政治生态。

会议强调,要层层传达学习、自查自纠,将违规吃喝问题作为警示教育的重要内容,不折不扣抓好贯彻落实。要加强日常监督,健全风腐同查同治机制,各级

党组织主要负责人要带头履行“第一责任人”职责,班子成员要认真履行“一岗双责”,严于律己、严负其责、严管所辖。各级领导干部要以身作则、以上率下,全面加强作风建设,坚决抵制违规吃喝,推动纠“四风”、树新风不断向基层延伸。

县委常委、县政府、县政协领导班子成员,县人民法院院长,县直有关部门主要负责同志参加会议。

## 严广超督导检查危化企业安全生产工作 压实主体责任 强化内部管理

本报讯(通讯员周涛)为进一步压实企业安全生产主体责任,严防安全事故发生,近日,县委书记严广超督导检查危化企业安全生产工作。

在青吉工业园区瑞东医药,严广超详细了解企业氯化工艺自动化改造升级、隐患排查和问题整改情况。他叮嘱企业负责人要切实履行安全生产主体责任,常态化、多形式开展小规模专项应急演练,持续加强企业员工的安全教育培训,不断提升应急能力和水平,坚决守牢安全生产底线。

严广超还来到赛奥生物和瑞隆公司,检查重点工艺监管措施、液氨罐区管控等方面情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,深刻汲取近期外埠事故教训,进一步压实企业安全生产主体责任,认真执行安全管理规章制度,强化企业内部管理,扎实做好员工管理和安全教育工作,严格规范现场和企业周边安全管理,加大隐患排查力度。

县领导伍金柱参加督导检查。

## 市政协到公安县调研“推进城乡儿童友好型社区建设” 凝聚多元力量 护航儿童成长

本报讯(通讯员杨俊)近日,市政协调研组到公安县调研“推进城乡儿童友好型社区建设”一线协商工作情况。县政协主席陈万林、副主席张孝桂参加活动。

调研组来到斗湖堤镇沿江社区党员群众服务中心,考察关爱儿童工作阵地建设情况,对社区在儿童友好环境营造方面的努力给予高度评价。在斗湖堤小学及斗湖小附属幼儿园,调研组深入了解学校教育环境,慰问困境儿童,为他们送去学习用品和生活必需品。调研组指出,公安县政协在“推进城乡儿童友好型社区建设”一线协商工作

中,展现出高度的责任感和使命感,希望公安县政协持续深化“推进城乡儿童友好型社区建设”一线协商工作,不断创新活动形式,为社区儿童快乐成长奠定坚实基础。

据了解,今年以来,县政协积极响应省政协2025年一线协商共性议题,在全县范围内深入开展“推进城乡儿童友好型社区建设”一线协商活动,学习先进地区经验,汲取典型案例中的智慧与灵感,加强部门间的联动与合作,凝聚多元建设力量,精心打造示范社区,以点带面促进全域协同发展。

## 县领导开展县域重点危化、燃气企业安全生产专项检查 以时时放心不下的责任感抓好主体责任落实

本报讯(通讯员龚殿)近日,县长刘春霞率检查组深入一线,对县域重点危化、燃气企业开展安全生产专项检查。

刘春霞一行来到湖北正致新材料科技有限公司,详细查看企业运行数据与监控系统,听取企业安全隐患排查和问题整改情况,以及重大危险源管控措施落实情况汇报。刘春霞指出,要对消防安全进行红黄蓝三色管理,对易燃易爆

爆类存在重大危险源的企业红色标注,突出管理。企业要警钟长鸣,持续强化日常排查,以时时放心不下的责任感抓好安全生产主体责任落实。

在湖北齐力化学有限公司,刘春霞听取企业专家帮扶整改进展汇报,要求企业全面排查薄弱环节,并向企业员工住宿情况,特别强调天气炎热,要注意防范因驱蚊不当引发火灾事故。

在青吉燃气加气站,刘春霞详细询问天然气来源、运输装置、燃气站点分布、智能监管手段等情况。刘春霞指出,企业要落实好安全监管主体责任,完善设施设备进行智慧监管。燃气管理要采取全链条追溯追溯,通过智慧燃气实现人防、物防、技防三结合。企业要落实日常巡查排查机制,加强安全用气宣传,实现区域全覆盖。

刘春霞强调,“隐患即事故”理念必须入脑入心,企业主体责任必须压紧压实,排查整治必须见底清零。全县各相关单位要持续开展滚动排查,对重大风险实施提级管控,筑牢坚实安全屏障。

县政府办、县应急管理局、县住建局、县消防救援大队及开发区管委会相关负责人、安全专家等参加检查。

## 公安县部署推进优化营商环境工作

本报讯(通讯员周涛)近日,全县优化营商环境工作推进会召开。县委常委、常务副县长周敏参加会议。

会议指出,2025年,全县优化营商环境工作将以提升园区政务服务中心功能、提升园区综合配套水平、提升行政审批服务效能、提升项目建设改革成效、提升涉企行政执法水平、提升法院

“立审执”质效“六提升”为攻坚突破,优化产业链服务供给,优化外商投资全方位服务体系,优化产业数字赋能,推动发明专利再突破、推动公共服务资源优质共享和就业创业服务升级,同时将保障企业合法权益、保障涉企金融服务供给、保障企业诉求有效化解,全面护航企业稳定发展,全面创优全县营商环境,为

全县经济社会高质量发展赋能助力。

会议强调,要提高政治站位,凝聚营商环境优化思想共识,提高认识、凝聚合力,明确职责、协同发力,强化落实、提质增效。要锚定攻坚方向,推进营商环境系统改革,打造高效便捷、利企便民的政务生态;打造公平有序、循环畅通的产业生态;打造才智涌流、活力迸发的创新生态;打造功能完善、自由便利的开放生态;打造依法办事、公正透明的法治生态。要强化责任担当,确保营商环境优化落地见效,压实责任、抬升标杆、锤炼作风,奋力推动公安县经济社会高质量发展呈现新局面。

会议对2025年全县优化营商环境工作进行部署。

比拼专业技能 展现美育成果

为切实提升音乐教师专业素养,推动全县学校美育事业迈向高质量发展,近日,县中小学音乐教师基本功比赛(集体风采展示)在竹溪小学举行。来自全县各中小学校的30位青年音乐教师齐聚一堂,展开了一场高水平的专业技能较量。参赛教师纷纷亮出“看家本领”,充分展示音乐核心素养在审美感知、艺术表现等方面的积极作用,尽显扎实功底与艺术修养。(通讯员 彭荣莉 摄)

## 全县农村沼气设施安全隐患 专项排查整治三年行动启动

本报讯(通讯员蒋婷婷)为切实抓好农村沼气安全生产,筑牢农村安全底线,近日,县农业农村局启动农村沼气设施安全隐患专项排查整治三年行动。

公安县农村沼气设施数量多、分布广,废弃闲置数量大,功能性改造运营管护有待完善。县农业农村局按照“摸清底数现状、分类登记造册、整治消除隐患、提升社会服务”四个工作步骤,联合镇、村对农村沼气设施安全生产开展全面排查整治,细化工作任务,落实工

作责任。5月,共排查沼气工程10处,发现隐患2处,现已完成整改;安全处置废弃沼气工程1处,重点抽查夹竹园镇花基台村和南平镇中别村495户用户沼气池摸排情况。下一步,该局将通过“三年行动”全面完成县域沼气设施安全隐患整治工作,构建农村沼气设施安全长效机制,实现在用设施安全使用、闲置设施安全管护、报废设施安全处置、隐患风险安全整治“四个安全”目标,切实筑牢安全屏障。

### 孱陵 掠影

#### 民法典普法宣传走进藕池镇

本报讯(通讯员沈伟)近日,县司法局、县人民检察院普法工作人员走进藕池镇开展民法典普法活动。

活动中,普法专员通过发生在身边的真实案例,为镇政府工作人员、村(社区)干部深入浅出地讲解民法典中与日常生活息息相关的婚姻家庭、财产继承、合同纠纷、侵权责任等

方面内容。随后,普法队伍走上街头,向过往群众普及民法典知识,现场解答群众生活中遇到的法律问题。在该镇中心学校,普法工作人员围绕校园欺凌、网络诈骗、未成年人权益保护等主题,结合校园内外的实际案例,向同学们普及未成年人权益保护相关法律知识。

## 县中医医院眩晕多学科门诊正式开诊

本报讯(通讯员赵勇 杨雅涵)近日,县中医医院眩晕多学科门诊挂牌接诊。

据了解,眩晕门诊联合耳鼻喉科、神经内科、推拿科、针灸科等多学科进行诊疗,一站式解决复杂眩晕问题,避

免患者在多学科间反复奔波,诊疗效率提升70%以上。眩晕门诊的设立,填补了县域眩晕专科空白,预计每年服务2000人次,让群众减少赴外地就诊的来回奔波,真正实现“大病不出县”的医改目标。

## 体验非遗项目 传承传统文化



近日,“袁宏道插花艺术”亲子体验活动走进埠河镇藕池村,前来参加活动的家长和孩子通过插花亲子互动,感受传统文化魅力。近年来,公安县通过多种形式积极推进袁宏道插花艺术的普及,让更多人了解这一省级非遗项目。(通讯员 周涛 摄)

## 湖北车桥有限公司装备处电工技师周传龙—— 专注做好一件事的“设备神医”

□ 通讯员 李竺祉

决定自己研究图纸,从设备的T图和参数入手,经过团队3天的共同努力,终于成功修复设备。在公司,从事设备维修20多年的周传龙对各类设备的构造和原理了如指掌,凭借丰富的维修经验和敏锐的洞察力,他总能迅速准确地找出并排除设备故障,保障生产顺利进行,是公司公认的“设备神医”。机床故障说来就来,深夜、节假日接到抢修电话是常有的事。“周师傅对工作特别执着,不管什么时候接到抢修电话,他总是第一时间赶到现场。这种专注和耐

心,真的让人佩服。”公司桥体车间副主任邹宜军点赞道。

如今,车桥制造业正迈向智能化、数字化时代,周传龙又开始了新的探索,学习人工智能在机床维修保养领域的应用等专业知识。结合公司智能化设备运行情况,提出关于维护的创新改造方案,提前预警故障风险,实现从被动维修到预防性运维的转变,减少因突发故障导致的停产时间,为企业生产连续性提供了强有力的保障。

周传龙在技能领域的深耕细作,让

他在各类评选和竞赛中脱颖而出。2022年,周传龙被荆州市总工会授予“五一”劳动奖章,2023年荣获第四届“荆州工匠”提名奖。在2023年公安县首届“孱陵工匠”职业技能大赛暨“公安能人”选拔赛电工项目中,周传龙获比赛第一名,被授予“孱陵工匠”荣誉称号。“工匠精神对我来说,就是用一生的时间专注做好一件事,不断雕琢自己的专业技能,勇于创新突破,为机械制造业的发展贡献自己的一份力量。”周传龙说。



在湖北车桥有限公司生产车间内,装备处电工技师周传龙正在对一台刚刚维修好的设备进行运行监测。经过监测,设备恢复正常生产,周传龙也放下心来。

周传龙监测的设备,之前因io模块输入输出通道突发故障,陷入停滞状态,整个车间生产流程因此受到影响。由于设备老旧,厂家已经停产,周传龙